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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Bár még meg sem érkezett a pénz Brüsszelből, ismerve
önöket, már biztosan tudják, hogy kik nyertek. Megküldené a listát?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az ec.europa.eu portálon megjelent „Állami támogatás: A Bizottság jóváhagyta azt a 2,36 milliárd
euró  összegű  magyar  programot,  amely  a  klímasemleges  gazdaságra  való  átállás  előmozdítása
érdekében  a  stratégiai  ágazatok  beruházásainak  felgyorsítására  irányul„  című sajtóközlemény  a
következőkről számol be.:

„Magyarország az ideiglenes válság- és átmeneti keret alapján bejelentett a Bizottságnak egy 2,36
milliárd euró (körülbelül 880 milliárd forint) összegű magyar programot, amely a klímasemleges
gazdaságra  való  átállás  előmozdítása  érdekében  a  stratégiai  ágazatok  beruházásainak
felgyorsítására irányul.     

Ezen intézkedés keretében a támogatás öltheti: i. közvetlen támogatás; és/vagy ii. adókedvezmények
formáját.

Az intézkedés kedvezményezettjei olyan vállalatok, amelyek a releváns berendezéseket, nevezetesen
akkumulátorokat,  napelemeket,  szélturbinákat,  hőszivattyúkat,  elektrolizátorokat,  szén-dioxid-
leválasztásra és -tárolásra szolgáló berendezéseket és az ilyen berendezések közvetlen inputjaként
kifejlesztett  és  elsődlegesen  ilyen  inputként  felhasznált  kulcsfontosságú  alkatrészeket  gyártják,
illetve a gyártáshoz szükséges kritikus fontosságú nyersanyagokat állítják elő.

A Bizottság  megállapította,  hogy  a  magyar  program összhangban  áll  az  ideiglenes  válság-  és
átállási  keretben meghatározott  feltételekkel,  mert  a  támogatás  különösen i.  ösztönözni  fogja  a
klímasemleges gazdaságra való átálláshoz szükséges berendezések gyártását, és ii. 2025. december
31-ig nyújtható.

A Bizottság arra a következtetésre jutott, hogy a magyar támogatási program szükséges, megfelelő
és arányos intézkedés, amely meggyorsítja a zöld gazdaságra való átállást,  és hozzájárul olyan



gazdasági  tevékenységek  fejlesztéséhez,  amelyeknek  –  összhangban  az  EUMSZ  107.  cikke  (3)
bekezdése c) pontjával, valamint az ideiglenes válság- és átállási keretben foglalt feltételekkel –
jelentős szerepe van a zöld megállapodáshoz kapcsolódó ipari terv megvalósításában.”

 

Kérdezem Önt:

Bár  még meg sem érkezett  a pénz Brüsszelből,  ismerve önöket,  már  biztosan tudják,  hogy kik
nyertek. Megküldené a listát?

 

 

Budapest, 2023. augusztus 4.
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